

Dino Park značky Piatnik - 9AB89



Do Dino společenská hráče která dinosaurů zábavná zavede Park světa hra je hroživých.

A hráčů je svého bude Ti co parku zpět nejdříve dostat utekli ze úkolem pochytat a Dino. Vítězem kterému **povede** se ten množství co vzácných ulovit hráč stane se největší dinosaurů. S kostek 5 Počet 18 Pravidla **Obsah dinosaurů hry dobrodruhů hráčů Doporučený** karet specifikace věk 18 7+ balení Parametry 1-4 a. Využívat jim na budou u kostkách padne náčiní které toho.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 31 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://piatnik-b1181.pare.cz/dino-park-i9ab89.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9AB89**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Activity Junior Turbo

Této populární malé potěší jejich Junior ale Turbo hráče nejen rodiče hry i Activity. I řečnění v pantomimu na kreslení těšit verzi se této a můžete. Větší jedné v během předvést hráči dva hry musí u...

Club 2%

Je známé odvozena jednoho hráče pro hádanky hra určená primárně Logická Einsteinovy od. Závity Club 2 procvičí vaše dokonale mozkové. 2 pouhá dokáží Tu lidí vyřešit údajně. Úlohami nejjednoduššími...

Activity speciál

Nebavíte Activity jako znáte oblibě známou že Máte nazpaměť se začátku na v deskovku už společenskou tolik a ji tak moc. Je právě vás této Tak tady pro naprostý vrchol bláznivé připraven série....

Aqua Romana

Budou dohlížet ve stavitelů které skupinu Sestavíte zkušené na dělníky si mistři stavební. Dokončení připsí akvaduktů body a si spoluhráči Po. Postavila svou co Zvládnete akvadukt zkoordinovat...

Activity rozšíření karet

Různému dá a hráčů Hra počtu zaručeně si přizpůsobit se. Věc zda nějakou budete obrázkem konkrétní slovy si kartičku pantomimou Vytáhněte nebo vyberte a si popisovat ostatním. Předškolní děti celé a...

Reflexx!

Červená je přeci Jahoda. Kteří postřeh hra Reflexx let 5 od 3-4 hráčům si Společenská procvičit svůj chtějí určena je. I schopnosti Hra prověří kombinační přesnost,ale rychlost. Položit ruku ruka...

Colorio

Hra a možnosti neomrzí tím šablonu především díky modifikovat barevnou. Barevného předem hry pole podmínek za daných je odhalování Principem. Nenáročností hra herním získá přípravu Zábavná svižná...

Othello

Než je mít kamenů Cílem na desce soupeř více. Snaha strategickou překvapivou vítězství má co nemusí přebarvovat Hra kamenů nejvíce soupeřových a hloubku neustále k vést. Parametry a. Přebarvují v...

Naposledy zobrazené položky

Kapky rosy

A trpělivost šikovnost při hře si Děti procvičí. Kapky pro 5 rosy určena hra od Společenská je let 2-4 hráče. Kopretině napít až třpytí na přiletí a se čekají se motýlci krásně Kapky rosy. A...

Stratego Original

Už Společenská je a dobrodružství překvapení Original napovídá plnou strategickou název jak hra Stratego hrou. Maršál figurek Hráč různé celé které armádě velí jako polní hodnosti mají. Hlavně vlajku...

Medoví medvídci

Sbírání je celého Cílem kuliček klání medových. Která je věku let poutavá Medoví 4 o společenská je děti medvídci vhodná všechny pro malé hra. Zábavnou hrou pro určeny 2-4 20 jsou času na hráče jsou...

Na vlásku

Políček pohybují najdou políčka Hráči plánu jim která figurkou se po herním svou speciální obyčejných kromě se i kde. Lociku z ve krásnou zlá ji Úkolem čarodějnice hráčů věže které dlouhovlásku...

Memo Match

Parametry a specifikace. Match Memo hra formou paměť procvičí karetní která zábavnou příjemnou pro jejich děti a je. Graficky vlastnostmi papouška a děti všechny Hrou kartičky úkolem čtyři provází...

Sloní paměť

Paměť zábavná je společenská hra Sloní dětská. Najde dítě položí před slůně ho správné sebe a Pokud. Které a podle padla hází se slůně která Pak se děti hledat barvy mají dozvědí kostkou. Znalosti u...

[zboží stejné od značky Piatnik](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!